

# 高邮日报

GAOYOU DAILY

2014 年 5 月 6 日

总第 2410 期

甲午年四月初八 星期二

2014 年 第 87 期

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 4 版



金信  
银通

加盟  
专线

15305257888

★你有闲钱想增值吗? 年收益 12%~15%

(无风险,高回报,收益稳定,先行赔付,保密性强)

★你有抵押想贷款吗? 月利息 1.8%

(手续简便,下款迅速,成本较低)

★全国第三方金融咨询服务平台

国家商务部备案号:0110502011200093

贷款·理财: 84650888 1377345568

公司地址:高邮市北海苏果西侧南国咖啡旁

详情请登陆: [www.jinxinyintong.com](http://www.jinxinyintong.com)

## 韩方赴村走访调研指导教育实践活动,要求——

# 注重实效 多为群众办好事实事

本报讯 5 日上午,市委书记韩方深入甘垛镇带程、三郎庙、荷花、新庄、振兴等村走访调研,深入了解基层实际情况,指导基层开展党的群众路线教育实践活动。他强调,村级党组织开展群众路线教育实践活动的

关键是要注重实效,要尽其所能为群众多办好事、多办实事。

每到一处,韩方都与村“两委”班子成员座谈交流,听取各村党组织开展群众路线教育实践活动情况和村集体经济发展等相关情况汇报。听取方方面面的情况汇报后,韩方对各村党组织扎实开展群众路线教育实践活动给予肯定,他指出,村级党组织在开展群众路线教育实践活动中关键要注重实效,要通过活动的开展提高基层党组织的凝

聚力、战斗力和向心力;要增进与群众的密切联系,进一步提高服务群众、服务基层的能力;要将上级要求与群众需求以及工作的实际有机结合起来,为群众多办力所能及的实事、好事,最终得到群众的认可。

走访调研中,韩方还广泛听取基层党员、群众心声,了解群众的需求,征询他们对市、镇两级党委、政府的意见和建议,并与镇、村干部一道谋划壮大村级集体经济的措施等。

郭玉梅



## 一季度照明灯具行业“光明”一片

本报讯 今年一季度,全市照明灯具规模以上企业实现开票销售 7.4 亿元,入库税收 2260 万元,同比分别增长 26.8%、38.3%,整个行业“光明”一片。

照明灯具产业作为我市工业四大基本产业之一,今年一季度呈现出全面飘红的喜人态势,其中重点企业继续“担纲”唱主角。现代照明电器公司实现开票销售 4749 万元,同比增长 172%;宝德照明公司开票销售 2760 万元,同比增长 35%;其它 50 多家重点企业的开票销售增幅均在 25% 以上。

今年全市照明灯具产业还有一个亮点就是,许多企业在做好常规生产销售的同时,还积极承接国家级以及外省一些重大工程。龙腾照明公司成功中标南京青奥会赛场照明工程,一举拿下上亿元的订单,整个项目工程正在有序实施之中。同时,天煌照明公司、飞腾照明公司、明都照明公司、现代照明公司、星火照明公司以及恒通照明公司等企业还中标山西省行政村道路亮化工程 2.5 亿元的项目。另外,我市的部分灯具企业还积极参与了辽宁省村庄亮化工程的项目建设。这些大项目,不但带动了全市整个照明灯具产业的发展,而且大大提升了高邮灯具的品牌影响力和市场竞争力。  
殷朝刚



江苏海德森能源科技有限公司是落户开发区电池工业园最早的新能源企业之一。目前,该企业的部分生产线已开始试产。图为工人们在流水线上忙碌的情景。林山 摄

## 市老年门球队再获省赛冠军

至今已获 11 届省赛冠军

本报讯 昨日上午,我市老年门球队在江苏省第 43 届(市)级门球赛中,再次荣获冠军。至此,我市老年门球队已获 11 届省赛冠军。此届门球赛于 5 月 2 日至 5 日在宜兴

举办,共有 25 支球队参赛。我市老年门球队由 8 名队员(其中一名女队员)组成,平均年龄在 60 岁以上。此次比赛,他们以骄人的战绩,又一次为高邮争光添彩。彭学明 任仁

## 8 位投资人成为“城市贵宾”

本报讯 日前,8 位来邮投资人士被市政府授予“城市贵宾”荣誉称号。

这 8 位“城市贵宾”分别为美国艾诺斯集团亚太区运作总裁、艾诺斯(江苏)华达电源系统有限公司董事长张宾,广东易事特电源股份有限公司董事长、扬州易事特电力系统技术有限公司董事长何思模,江苏龙瀛食品有限公司总经理高远,扬州考斯特房地产信息咨询服务有限公司董事长魏荣宁,扬州市华翔有色金属有限公司董事长宋巍,韩国大熙公司董事长、江苏大熙照明有限公司董事长蔡熙哲,扬州市万仕达彩印包装有限公司董事长张所明,扬州迅祥电缆有限公司执行董事朱卫燕。 玉梅

## “五一”假期邮城客运创新高

3 天安全运送旅客 4.7 万人次

本报讯 记者日前从市长途汽车站了解到,今年“五一”假期,邮城客运市场火爆,整个假期共安全运送旅客 4.7 万人次,比去年同期增长 25%。

今年“五一”小长假,风和日丽,市民外出旅游、探亲的热情高涨。据了解,从 4 月 30 日下午起,外地来邮的客流量就比平时明显增多。5 月 1 日当天,从车站乘车外出旅游和探亲的旅客开始猛增,当天共运送旅客 3000 人次以上,较平日增加了 10%。5 月 3 日,由于许多旅客开始返回,汽车站迎来了 3 天小长假中客流最集中的一天,全天共增开前往南京、苏州、无锡、常州等方向的班车 110 个班次,其中仅邮扬新干线就增开 30 个班次。“五一”3 天小长假,市长途汽车站共运送长途旅客 1.5 万人次,比去年同期增加了 20% 以上。

除了长途客运市场一片忙碌,本地客运市场也十分红火,城乡农工班车 3 天共运送旅客 3.2 万人次,其中尤以 5 月 1 日的客流量最大。

管玮玮

今日总值班 胡行球  
责任编辑 郭兴荣  
版式设计 张明月

## 我市部署农机补贴暨秸秆还田工作

本报讯 5 日上午,我市召开农机购置补贴暨秸秆机械化还田工作会议,分析当前农机化工作面临的新形势,并对 2014 年农机购置补贴和秸秆机械化还田工作进行部署。

今年我市确定补贴耕整地机械、种植施肥机械等 12 大类 50 个品目机具,相较于去年少了 6 个品目。在农机购置补贴资金方面,一般机具单机补贴限额不超过 5 万元;大型拖拉机单机补贴限额提高到 10 万元(210 马力以上四轮驱动拖拉机),同一购机户年度内购置机具补贴最高限额 80 万。在补贴执行时间上,步进式和乘坐式插秧机、育秧播种机和油菜收割机 4 种机具执行补贴的截止时间为 6 月 30 日,其他补贴机具执行补贴的截止时间为 11 月 15 日。

据了解,今年秸秆机械化还田将按照“谁作业、补给谁”的原则,由省级财政对秸秆机械化还田作业实行定额补助。县级财政部门于 8 月 31 日和次年 1 月 31 日前分二次发放给农机服务组织或农机户。  
贾海涛 周文 夏慧

## 像杨善洲那样做人做官

□ 夏林锋

市委中心组第八次集中学习观看了电教片《杨善洲》。杨善洲同志一生忠于党的事业,全心全意为人民服务,展现了一名共产党员崇高的思想品格和精神境界,为广大党员干部树立了榜样。

政声人去后,民意闲谈中。“草鞋书记”“泥腿书记”“粮食书记”“种树书记”等一个个特殊称谓,表达了人民群众对他的深厚感情。从当地委书记到上山种树,杨善洲用自己的一生,践行了一名共产党员的庄严承诺,始终把人民利益放在第一位,尽心竭力为老百姓干实事、办好事,淡泊名利、两袖清风,鞠躬尽瘁、死而后已,充分展现了一名共产党员“捧着一颗心来、不带半根草去”的高尚情怀,让人们领略到人民公仆的精神境界。

杨善洲认为,草帽比官帽贵重,因为他深知为政之道以民为本。只有全心全意为人

民服务的政党,才能得到人民群众的衷心拥护,才能团结带领人民群众攻坚克难、一往无前;只有坚持正确的人生观、权力观、财富观,才能抵御各种诱惑,保持人民公仆的政治本色。

杨善洲认为,锄头比说话实在,因为他深知以身作则的号召力胜过任何形式的宣传动员。人民是社会实践的主体,是历史的创造者。社会要发展、事业要兴旺,必须充分依靠人民群众的力量,动员和组织广大群众积极投身其中。说一千道一万,不如做出样子看。党员干部以身作则、率先垂范,才是动员组织群众的最好方式。

杨善洲认为,奉献比索取快乐,因为他深知只有党员干部勇于奉献,才能成就党和人民的伟大事业。奉献与索取是人生无法回避的问题。在这一问题面前作何种选择,是检验一个

人思想境界高低的试金石。党员干部的先进性应体现在“先天下之忧而忧,后天下之乐而乐”上,体现在为党和人民作贡献上。这既是一种奉献也是一份收获、一种快乐。

每一代人都有自己的时代印记和历史使命。今天,面对不断发展变化的新形势、新任务,我们需要不断解放思想、改革创新,但在这个过程中,共产党人的理想信念,任何时候都不能丢;共产党人的价值追求,任何时候都不能变。不能因为交通发达了,离群众就远了;生活条件好了,对群众感情就淡了;通信方便了,与群众打成一片的传统就丢了。身处改革攻坚期和矛盾凸显期的党员干部,只有像杨善洲那样,不断追求,实现人生价值,才能永葆革命青春,才能经得起任何风浪考验。

曾经山秃水枯的大凉山,如今已是树木郁郁葱葱,溪流四季不断。这是杨善洲一生为民的真实写照。“高山仰止,景行行止”,让我们把学习杨善洲同志的先进事迹与开展党的群众路线教育实践活动有机结合起来,把对杨善洲同志的崇敬之情转化为整改“四风”和为民服务的强大动力!